POyHKIUOHAJbHBIE YpaBHeHUd. [logcTaHOBK]

. @ynkmusa f(r) upu KaxaoM 3HaUeHHN T € (—00, +00) yIOBIETBOPAET PABEHCTBY

f(z)+(x+%> f—a2)=1.

a) Haiipure f(0) u f(1).
6) Haiinure Bce Takue dynkmun f(x).

. a)Haiinure Bce Takue dyukmun [ : R+ — R+ , 90 a1t mo6oro x > 0 BBIIIOJIHEHO
1 3
2f(x)+ f (*) =3z ——.

6) Haiinure Bee dynkuun f(x), onpenenénupie npu BCeX NeiiCTBATEJNBHBIX T U yJOBIETBOPAIONINE yPaB-
HEHUIO

2f(x) + f(1 —x) = 2%
B) @yuknus f(x) onpeaesnena u ynoBIeTBOPsieT COOTHOIIEHUIO
z+1
r—1

@=v-7 (E) - fo) =

upu Bcex x # 1. Haiigure Bce Takue dyHxium.
p A y

. @ynkuus f(z), 3anannas Ha Beeil YUCI0BOM OCH, IPU BCEX JAEHCTBUTEIBHDBIX T U Y YI0BJIETBOPAET yCJIOBUIO
. . (rty\ ,[r—Yy
)+ 500 =25 (S5 1 (52)

. Haiinnre Bece dbynkuun f(2), KOTOpbIE OLPEIEJIEHDI 1T BCEX I H YIOBJIETBOPSIIOT COOTHOUIEHHIO LISl BCEX
Ty

zf(y) +yf(z) = (z +y)f(2)fy).

5. g kakux « cymecrByer dbyaknus f : R — R, OTIHYHAs OT KOHCTAHTHI, TaKasl, 9TO

flalz +y)) = f() + f(y)?
. Haiiaure Bce dbyuxmuu f : R — R, KoTOpbIe JJis BCEX T, Y, 2 € R yI0BIETBOPAIOT HEPABEHCTBY

fle+y)+ fly+2)+ flz+2) > 3f(z+2y+ 32).

. Cymecrsyer sin orpannuennas Gbynkuns f: R — R rakas, uro f(1) > 0 u f(x) yaosiersopsier npu scex
z,y € R HepaBeHCTBY
Pla+y) = (@) +2f (xy) + ()7

t
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flz)+ x+§ f(l—z)=1.

a) Haiipure f(0) u f(1).

6) Haiinure Bce Takue dynkmun f(x).
. a)Haiigure Bce Takue dynkmun [ : R+ — R+ , 9T0 ays mo6oro x > 0 BBIIIOJIHEHO

1 3
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6) Haiinure Bee dynkuun f(x), onpenenénapie npu BCeX JNefiCTBATEJNBHBIX T U yJIOBJIETBOPAIONINE yDaB-
HEHHIO
2f(x) + f(1 —x) = 22
B) @ynknus f(x) onpenesnena u ynoBIeTBOPSiET COOTHOIIEHUIO
z+1
z—1)- —flz)==
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upu Beex x # 1. Haituure Bce rakue dynkiun.

. ©ynkuus f(z), 3a1annas Ha Beeil YUCI0BOM OCH, IPU BCEX JAEHCTBUTEIBHBIX T U Y Y/I0BJETBOPAET yCJIO0BUIO
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. Haiisnre Bece dbynkuun f(2), KOTOpBIE OLPEIEJIEHDI 1T BCEX I U YA0BJIETBOPSIIOT COOTHOUICHHIO LISl BCEX
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zf(y) +yf(x) = (@ +y)f(@)f(y)

. s kakux o cymecrByer dbynkius f : R — R, OTJIHYHAA OT KOHCTAHTHI, TaKasi, 9TO

fla(z+y) = flz)+ fy)?

. Haiinure Bce dyuxmuu f : R — R, KoTOpbIe JUTs BCEX T, Y, 2 € R yI0BIETBOPSAIOT HEPABEHCTBY

fla+y)+ fly+2)+ flz+2) 2 3f(x+2y + 32).

. Cymecrsyer sin orpannuennas Gynkuus f: R — R rakas, uro f(1) > 0 u f(x) yaosiersopsier npu Bcex

z,y € R HepaBeHCTBY
Pla+y) > @)+ 2f (xy) + ()7



